

本报记者试驾全新BMW X5

# 享受更加尊贵的驾驭体验

本报记者 曹剑

13日下午,记者应邀试驾全新BMW X5,试驾全程20分钟左右,依然能体验到豪华车与众不同,享受其完美的操控性能,体验尊贵之旅。

下午两点,一辆全新BMW X5缓缓停在万达广场售楼处,大气的前脸和粗犷的车身,除非亲眼所见,根本不能用文字形容。记者站在车前合影一张,瞬间感觉形象“高大上”了。

坐进驾驶位,座椅电动调节,轻推按钮很快找到舒适的角度,真皮座椅包裹,异常舒适。中控操作面板都向驾驶位置倾斜,曲线柔美,过度自然,中控顶端大液晶屏也非常引人注目,官方资料显示尺寸为10.25英寸。

无钥匙启动,轻轻按下启动按钮,伴随着轻微到刚刚能感觉到的震动,这辆X5已经成功发动,之后感受不到任何噪音。陪伴试乘试驾的工作人员打开空调,别开宝马X5空间能顶的上一辆小客车,不到两分钟温度已经降了下来。

挂上R档,中控大屏幕立刻开启倒车影像功能,后方事物清晰显示在屏幕上,分辨率以及软件响应速度都能令人满意。D档起步之后,轻轻踏下油门,车辆缓缓发动。本次试驾线路为万达广场售楼处沿望岳东路北上,经环山路沿望岳西路返回,行程不到20分钟。

望岳东路上,前方没有车辆,记者猛踩一脚油门,只听见一声轰鸣,X5飞快提速,眨眼提



速到接近80迈。由于超速,记者赶紧踩下刹车。用记者体验到的感觉描述,刹车非常灵敏,轻轻踩下立刻减速。由于平时开手动挡习惯了,左脚差点把刹车当离合踩到底,记者和乘车人员借惯性有前冲感觉,松开刹车后立刻恢复正常,体验到绝佳的安全性。

在望岳东路和东岳大街交汇口等信号灯时,记者和一旁的K字头公交车并列停车,发现与坐在公交车里的乘客基本处于平视角度,足以体现这辆越野车的底盘高度。试驾工作人员告诉记者,除了轻点“P”按钮就能停车外,车上还有一个功能键,也就是BMW X5的发动机自动启停功能:功能键开启

之后,车辆停车即处于熄火状态,自动刹车,手刹和脚刹根本不用考虑,扭动方向盘或者踩油门,车辆重新启动,非常方便节能。

而在环山路沿望岳西路下坡时,记者突然发现前挡风玻璃上竟然显示当前时速,类似于投影到前挡风玻璃,但是更加具有立体感。原来这是BMW平视显示系统,属于驾驶者辅助系统一部分。角度刚刚好,不会因为专注前挡风玻璃而忽视了前方的路况。

“花钱买豪车,享受的就是与众不同的尊贵体验,驾驶BMW X5,果然与众不同。”试驾结束,这是留给记者最深的体会。

## 相关链接

5月12日-20日,泰安广宝宝马4S店与泰安万达广场强强联合。此次品牌之旅长达10天, BMW全系车型邀您全方位体验宝马纯粹驾驶乐趣, 伴您激情驾购!

活动期间,万达广场业主在广宝购车,凭相关证明可尊享总经理签售价格钜惠,后续售后保养维修可享受宝马金卡会员礼遇。凡泰安广宝宝马购车会员购买泰安万达广场写字楼、公寓或商铺物业,均可凭相关证明享受特殊优惠,并可参加丰富多彩的万达会员活动。

## 荣威W5 无法拒绝的情感

大冷天去漠河。这是需要勇气和装备才能成行。在人们的印象里,那是做汽车耐寒实验的地方。今天,有一群人冒着严寒,顶着冰雪驾驶SUV来到这里。

进入冬季的漠河,冰天雪地,常态气温零下30度左右,最低零下55度。极寒之地,滴水成冰。这里,有神州北极之称。

2013年12月8日-14日,荣威W5丈量极地致英雄活动在此举行。

姚明说过,“价值观比金牌更重要。”纵观当下林林总总的SUV,能够把SUV做成文化和思想输出的不多,大多数都在卖产品,兜售西方的享乐和强势文化,看不到“敬天爱人”的友善,缺少正向价值观的体现。在这样的背景下,荣威W5以大量的名义输出的不仅是对产品的证明,而是一种无法拒绝的情感,那就是责任和担当。

这就是企业的价值观。荣威W5内外兼修,守正出奇。在赢得用户口碑的同时,也在激励每个人对信念的坚守,奋发向上的自信。

现购荣威W5,部分车型钜惠30000元,畅享金融贷款首付2成起,3年0息0利率!购车还可获得价值万元大礼包,并可“砸金蛋 中大奖”海南双飞五日游在向您招手,把机会留给自己,快来泰安双龙荣威4S店参加吧!经销商地址,泰山大街西首北方车辆东路南88米,泰东路泰山国际汽车城车管所路南500米。

荣威W5 跨领域专业SUV

中英合作 百年品质

# 谁试英雄?

## 纵横野行 “试”放野心

荣威W5鲁西南大型深度试驾会招募.....

预约报名参加即可获赠价值300元高档礼品一份,

更有机会领取500元加油卡!

报名热线 4006255785

报名截止日期:2014年5月31日



道路崎岖艰险,敢不敢越,敢不敢野。上汽荣威SUV W5伴您直面挑战。

6月1日,鲁南荣威越野公园,邀您尽享翻越乐趣!

泰安双龙汽车销售服务有限公司

泰安市泰山大街北方车辆东路南88米(双龙店)  
泰东路泰山国际汽车城车管所南500米(汽车城店)

电话:0538-3098888  
电话:0538-6805999

